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Adi St | s2 | s3 | s4 [ S5 |Toplam
Soyads 20P | 10P | 25P | 25P | 20P | 100P

Sinif ve Numarast: B

I. Syrenine [ 0. 65retimm [

1- (Odev Sorusu)
a) Asagida verilen denklemlerin esit oldugunu Boolean ozellikleri kullanarak ispatlayiniz (10P).
(a.b)+(a'+d)' = a.(b".d)'

b) Asagida verilen fonksiyonu Boolean zellikleri kullanarak en basit hale indirgeyiniz(10P).
F=[(D+D")+A+B]'+A'BD + CAB + D'A'B + AB' + ABC!

2- Asagida verilen siklardaki X degerlerini tespit ediniz. Islem adimlarini agik bir sekilde gosteriniz.
a- 101101101, = X6
b- 44C.A3s= X3
c- 278x =11101001,
d- 1110110110.1, =Xgcp

3- X,Y, Z gibi tg giris, A, B ve C gibi G¢ ¢ikigh bir devre tasarlanacaktir. Girig degeri (XYZ) 0-3
aralifinda ise ¢ikis giris degerinin bir fazlasi, diger giris degerlerinde ise bir eksigi olacaktir. Tasarim
igin elimizde gok sayida NAND, EX-OR ve EX-NOR kap1 elemanlari bulunmakta bunlar harici bagka
bir kapt elemam bulunmamaktadir. Verilenlere gore lojik devreyi en az kapt eleman kullanarak
tasarlaymiz

4- a) Sadece NOR kapilan kullanarak bir Half Adder (Yarim Toplayici) tasarlaymuz (10P).

b) Asagida cikis denklemleri verilen lojik devreyi 2x4 Decoder ve yardimct kapi elemanlari
kullanarak tasarlayimiz (15P).
F1=X(1,2,5,7)
F2=2(2,3,4)
F3=xyz +X'z
5- F(A,B,C,D)= Zm(5,6,8,12,14)+d(0,10) verilen fonksiyonu Karnaugh haritasi kullanarak minimum

toplamlarin ¢arpimi seklinde ifade ediniz.

Basarilar Dileriz
NOT: Sinav siiresi 100 dakikadar.
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